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Vragen van de leden Jan Vos, Van Dekken en Nijboer (allen PvdA) aan de 
Minister van Economische Zaken over de Groninger Bodembeweging en het 
Groninger Gasberaad, die niet meer praten met Nationaal Coördinator 
Groningen (ingezonden 1 september 2016). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het bericht over de Groninger Bodembeweging en 
het Groninger Gasberaad, die niet meer met de Nationaal Coördinator 
Groningen (NCG) praten over de schades die door Nederlandse Aardolie 
Maatschappij (NAM) zijn veroorzaakt?1 

Vraag 2
Kunt u reageren op de stelling dat er een grote hoeveelheid schades zijn 
afgewezen (de zogeheten C-schades)? 

Vraag 3
Is het waar dat de bewoners van het aardbevingsgebied hierin nog steeds 
een te grote invloed van NAM zien? 

Vraag 4
Is het waar dat de bewoners vinden dat de NCG in de praktijk te weinig 
invloed heeft en daarom het niet langer zinvol achten om met hem te 
overleggen over het schadeprotocol? 

Vraag 5
Hoe kunnen u en de NCG zo snel mogelijk bewerkstelligen dat de invloed van 
de NAM en het Centrum Veilig Wonen (CVW) op de schadeafhandeling 
beëindigd wordt? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de NAM de dienst uitmaakt, de slager in dit geval zijn 
eigen vlees keurt, en het CVW in dit geval de zoon van de slager is? 

1 http://www.rtvnoord.nl/nieuws/167172/GBB-en-Gasberaad-praten-niet-meer-met-Alders-over-
schadeprotocol
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Vraag 7
Kunt u bewerkstelligen dat de bevoegdheden van de NCG verruimd worden 
en hem het schadeprotocol laten vaststellen? 

Vraag 8
Kunt u er bij de NAM en het CVW op aandringen om de schadecontourlijn 
helemaal op te heffen? 

Vraag 9
Kunt u reageren op de uitspraak van de NCG dat «de afhandeling van schade 
beter, eenvoudiger en transparanter moet worden voor de Groningers. Daar 
moeten stappen worden gezet»?2

2 http://www.rtvnoord.nl/nieuws/167182/Alders-Dit-signaal-neem-ik-serieus
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